

RETTIFICHE

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo alla legge 11 settembre 2020, n. 120, recante: «Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 16 luglio 2020, n. 76, recante misure urgenti per la semplificazione e l'innovazione digitale». (Legge pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* – Serie generale – n. 228 del 14 settembre 2020, S.O. n. 33/L)

Nella legge citata in epigrafe, pubblicata nel sopraindicato supplemento ordinario, alla pag. 16, seconda colonna, nell'allegato, capoverso Art. 38-*bis*, al comma 2, terz'ultimo rigo, dove è scritto: «...che *attesa*...», leggasi: «...che *attesta*...».

24A00026

Comunicato relativo al decreto legislativo 30 dicembre 2023, n. 219, recante: «Modifiche allo statuto dei diritti del contribuente». (Decreto legislativo pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* – Serie generale – n. 2 del 3 gennaio 2024).

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata *Gazzetta Ufficiale*, sono apportate le seguenti correzioni: alla pag. 35, prima colonna, all'art. 1, comma 1, lettera *b*), dove è scritto: «...in fine, il seguente: "4-*bis*. Le *nonne* tributarie...», leggasi: «...in fine, il seguente: "4-*bis*. Le *norme* tributarie...»;

inoltre alla pagina 35, seconda colonna, all'art. 1, comma 1, lettera *f*), capoverso 1-*ter*, al quarto rigo, dove è scritto: «...la tipologia, la *nonna* tributaria...», leggasi: «...la tipologia, la *norma* tributaria...»;

infine, alla pag. 36, prima colonna, all'art. 1, comma 1, lettera *g*), capoverso Art. 7-*sexies*, comma 1, al quartultimo rigo, dove è scritto: «...eseguita in violazione delle *nonne* di legge è nulla...», leggasi: «...eseguita in violazione delle *norme* di legge è nulla...».

24A00070

MARGHERITA CARDONA ALBINI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2024-GU1-03) Roma, 2024 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

